
Allgemeine Geschäftsbedingungen

§ 1 Allgemeines
Alle Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich auf  Grundlage dieser AGB. Die Einzelheiten zu 
unseren  Angeboten  entnehmen  Sie  bitte  den  jeweiligen  Produktbeschreibungen.  Alle  Angebote  sind 
freibleibend und unverbindlich.

§ 2 Widerrufsrecht

Widerrufsrecht
 
Als Verbraucher können Sie Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt an dem 
Tag, an dem Ihnen die Widerrufsbelehrung in Textform zugegangen ist, jedoch nicht vor Eingang der Ware 
bei Ihnen bzw. dem von Ihnen genannten Lieferempfänger  (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger 
Waren  nicht  vor  Eingang  der  ersten  Teillieferung)  und  auch  nicht,  bevor  der  Verkäufer  seine 
Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit § 1 Abs. 1, 2 und 4 BGB-InfoV sowie 
seine Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit § 3 BGB-InfoV erfüllt hat.
Zur  Wahrung der  Widerrufsfrist  genügt  die  rechtzeitige  Absendung des  Widerrufs  oder  der  Sache.  Der 
Widerruf ist zu richten an:
VOODOOMANIACS, RMA-Abteilung, Ramsiek 8, D-32547 Bad Oeynhausen, Telefax: +49-(0)5731-866931, 
EMail: customerservice@voodoomaniacs.com
 
Widerrufsfolgen  
                                                                                                                
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Eine 
Pflicht zum Ersatz von Nutzungen der Sache bzw. des Wertes der Nutzungen besteht nicht. Können Sie dem 
Verkäufer  die  empfangene  Ware  ganz  oder  teilweise  nicht  oder  nur  in  verschlechtertem  Zustand 
zurückgewähren,  müssen Sie  dem Verkäufer  insoweit  ggf.  Wertersatz leisten.  Bei  der  Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie 
Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht 
zum  Wertersatz  für  eine  durch  die  bestimmungsgemäße  Ingebrauchnahme  der  Sache  entstandene 
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles 
unterlassen,  was  deren  Wert  beeinträchtigt.  Eine  Pflicht  zum  Wertersatz  für  eine  durch  die 
bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung besteht desweiteren nur, 
soweit Sie der Verkäufer gem. § 357 Abs.3 Satz 1 BGB spätestens bei Vertragsschluss in Textform auf diese 
Rechtsfolge und eine Möglichkeit hingewiesen hat, sie zu vermeiden.
Paketversandfähige Sachen sind auf Gefahr des Verkäufers zurückzusenden. Sie haben die die Kosten der 
Rücksendung gem. § 357 Abs. 2 BGB zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und 
wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren  Preis  der  Sache  zum Zeitpunkt  des  Widerrufs  noch  nicht  die  Gegenleistung  oder  eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht 
paketversandfähige  Sachen werden bei  Ihnen abgeholt.   Verpflichtungen zur  Erstattung von  Zahlungen 
müssen  innerhalb  von  30  Tagen  erfüllt  werden.  Die  Frist  beginnt  für  Sie  mit  der  Absendung  Ihrer 
Widerrufserklärung oder der Sache, für den Verkäufer mit deren Empfang.
 
Ausschluss des Widerrufsrechtes
 
Das  Widerrufsrecht  besteht  unter  anderem  nicht  bei  Verträgen  zur  Lieferung  von  Waren,  die  nach 
Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind 
oder die auf Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben 
können oder deren Verfalldatum überschritten würde, zur Lieferung von Audio- oder Videoaufzeichnungen 
oder von Software, sofern die gelieferten Datenträger vom Verbraucher entsiegelt worden sind sowie zur 
Lieferung  von  Zeitungen,  Zeitschriften  und  Illustrierten  (es  sei  denn,  dass  der  Verbraucher  seine 
Vertragserklärung zur Lieferung von Zeitungen, Zeitschriften und Illustrierten telefonisch abgegeben hat).
Ende der Widerrufsbelehrung



§ 3 Preise und Zahlung

Alle Preise verstehen sich in EUR inkl. Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Die Zahlung kann ausschliesslich als Vorkasse per Banküberweisung oder per PayPal erfolgen. Sie erhalten 
eine Rechnung mit ausgewiesener Mehrwertsteuer.

§ 4 Lieferung und Lieferzeit

Die Lieferung erfolgt per UPS. Die Lieferzeit für im Lager vorrätige Produkte beträgt nach Zahlungseingang 
2-3 Werktage. Auf evtl. abweichende Lieferzeiten weisen wir auf der jeweiligen Produktseite hin. Angaben 
über die Lieferfrist sind unverbindlich, soweit nicht ausnahmsweise ein verbindlicher Liefertermin schriftlich 
zugesagt wurde. Kann die Lieferzeit nicht eingehalten werden informieren wir Sie darüber per EMail oder 
telefonisch.  Wenn  das  bestellte  Produkt  nicht  verfügbar  ist,  weil  wir  mit  diesem  Produkt  von  unseren 
Lieferanten ohne eigenes Verschulden nicht beliefert werden, können wir von dem Vertrag zurücktreten. In 
diesem Fall  werden wir  Sie unverzüglich  informieren und Ihnen ggf.  die  Lieferung eines vergleichbaren 
Produktes vorschlagen.  Wenn kein  vergleichbares Produkt  verfügbar ist  oder  Sie  keine Lieferung eines 
vergleichbaren Produktes wünschen, werden wir Ihnen ggf. bereits erbrachte Gegenleistungen unverzüglich 
erstatten.

§ 5 Vorbestellung

Derzeit nicht lieferbare Produkte sind als Vorbestellungsartikel gekennzeichnet. Sie können solche Produkte 
unverbindlich  vorbestellen.  Durch  eine  Vorbestellung  kommt  kein  Kaufvertrag  zustande.  Sobald  ein 
vorbestelltes Produkt verfügbar ist werden Sie per EMail oder telefonisch benachrichtigt und es steht Ihnen 
frei, die unverbindliche Vorbestellung innerhalb von 14 Tagen in eine verbindliche Bestellung zu wandeln. 
Wenn Sie die Vorbestellung nach der Benachrichtigung nicht innerhalb von 14 Tagen in eine verbindliche 
Bestellung wandeln, wird die Vorbestellung automatisch storniert.

§ 6 Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

§ 7 Gewährleistung

Die Gewährleistung richtet sich nach Maßgabe der gesetzlichen Vorschriften. Ist der Kunde ein Unternehmer 
so wird die Gewährleistung auf 1 Jahr beschränkt.

§ 8 Haftung

Die vertragliche und außervertragliche Haftung ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt, soweit 
es sich nicht um die Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht oder die Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit handelt. Gleiches gilt für die Haftung unserer Erfüllungsgehilfen. Die Haftung 
nach  dem Produkthaftungsgesetz,  die  vorvertragliche  Haftung  und  die  Haftung  für  Garantieerklärungen 
bleibt von alledem unberührt.

§ 9 Datenschutz

Soweit die Möglichkeit zur Eingabe personenbezogener Daten besteht, werden diese vertraulich und unter 
Beachtung  der  datenschutzrechtlichen  Vorschriften  behandelt.  Personenbezogene  Daten  werden  nur 
erhoben  und  genutzt,  soweit  es  für  die  inhaltliche  Ausgestaltung  oder  Abwicklung  des  jeweiligen 
Vertragsverhältnisses erforderlich ist. Der Nutzer kann jederzeit Auskunft über die von ihm gespeicherten 
personenbezogenen  Daten  verlangen.  Ferner  kann  er  die  Löschung  der  von  ihm  gespeicherten 
personenbezogenen  Daten  verlangen,  sofern  das  Vertragsverhältnis  vollständig  abgewickelt  ist  und  die 
Aufbewahrung der Daten nicht vorgeschrieben ist.



§ 10 Schlussbestimmungen

Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.

Ist der Vertragspartner ein Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-
rechtliches Sondervermögen, wird als ausschließlicher Gerichtsstand unser Geschäftssitz für alle Ansprüche, 
die sich aus oder aufgrund dieses Vertrages ergeben, vereinbart. Gleiches gilt  gegenüber Personen, die 
keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland haben oder Personen, die nach Abschluss des Vertrages 
ihren  Wohnsitz  oder  gewöhnlichen Aufenthaltsort  außerhalb  von  Deutschland  verlegt  haben oder  deren 
Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt ist.

Sollte  eine  Bestimmung  dieser  Vereinbarung  ganz  oder  teilweise  unwirksam  sein  oder  ihre 
Rechtswirksamkeit später verlieren, so soll hierdurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt 
werden.


